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42 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

In quale ordine di scuola insegni
42 risposte

USO DEL DIGITALE NELLA VITA EXTRASCOLASTICA

Quali tecnologie possiedi a casa (puoi scegliere più opzioni)
42 risposte

Questo modulo non accetta più risposte
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35 (83,3%)35 (83,3%)35 (83,3%)

37 (88,1%)37 (88,1%)37 (88,1%)

30 (71,4%)30 (71,4%)30 (71,4%)

33 (78,6%)33 (78,6%)33 (78,6%)
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1 (2,4%)1 (2,4%)1 (2,4%)
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Possiedi un cellulare
42 risposte

Il cellulare ha una fotocamera integrata e videocamera integrata
42 risposte

Il cellulare ha una connessione Internet
42 risposte

Usi quotidianamente il cellulare
42 risposte
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Scatti foto e giri video con il cellulare
42 risposte

Usi app di messaggi istantanei
42 risposte

Possiedo un computer
42 risposte

Navighi in Internet con frequenza
42 risposte
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USO DELLA TECNOLOGIA NELLA DIDATTICA A SCUOLA

A QUALE TECNOLOGIE HAI ACCESSO NEL TUO PLESSO SCOLASTICO
42 risposte

Quanto spesso, orientativamente, hai svolto le seguenti attività didattiche con la tua cl
asse nell'anno scolastico corrente?

Quanto spesso usi i seguenti strumenti in classe per insegnare la tua materia?
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Quali dei seguenti tipi di materiali didattici digitali hai usato con la tua classe?
(Scegliere una o più delle seguenti opzioni)
42 risposte

Dovendo valutare la tua padronanza nei seguenti ambiti professionali, puoi darci un'indicazione su 
una scala da 1(mi sento completamente insicuro) a 5 (mi sento assolutamente sicuro)?

Uso delle tecnologie nella didattica
42 risposte

Ricerca didattica e sperimentazione
42 risposte
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Collaborazione con i colleghi
42 risposte

In che misura ti sentiresti a tuo agio con le seguenti attività? 

Pensi che le risorse digitali possano contribuire a migliorare i risultati d'apprendimento
?
42 risposte
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Quale pensi sia il livello delle tecnologie digitali presenti nella nostra scuola?
42 risposte

Quali sono, a tuo parere, le carenze in ambito digitale della nostra scuola?
42 risposte

L'idea di partecipare ad un corso di formazione sull'utilizzo delle nuove tecnologie per l
a didattica ti entusiasma?
42 risposte

Sarei interessato a un corso sul digitale
38 risposte
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Base
Utilizzo della LIM
app per i docenti
flippled classroom
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